



Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели от утопления в декоративном пруду малолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетней девочки в городе Покрове по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 32-летняя москвичка в связи с разъездным режимом работы, передала малолетнюю дочку под опеку своих близких родственников, которые вместе с ребенком выехали на летнее время на дачу в СНТ города Покрова.

Утром 07 июля 2014 года девочку в возрасте 2,5 лет отпустили одну во двор приусадебного участка, при этом бабушка и прабабушка ребенка находились на кухне дачного дома, периодически присматривали за ней в окно.

Поскольку одна из женщин варила варенье, а вторая почувствовала недомогание здоровья, они утратили полноценный контроль за поведением внучки, которая, оставшись без присмотра в опасных для ее возраста условиях, упала в декоративный пруд для сбора дренажных вод, наполненного на глубину около 1 метра и не имеющего какого-либо ограждения.

Через непродолжительное время, не увидев внучку на участке, бабушка стала искать ее и, обнаружив в пруду, на автомобиле отвезла в местную клинику, где специалисты констатировали смерть ребенка от асфиксии, наступившей в результате утопления в воде.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ НЕОДНОКРАТНО ОБРАЩАЛО ВНИМАНИЕ ВЗРОСЛЫХ НА НЕОБХОДИМОСТЬ ОБЕСПЕЧЕНИЯ КОНТРОЛЯ ЗА МАЛОЛЕТНИМИ ДЕТЬМИ.

За 6 месяцев 2014 года в регионе погибло 22 малолетних ребенка.



В 19 случаях трагические последствия наступили в результате неосторожного и невнимательного отношения взрослых к поведению детей, оставляемых без присмотра, в опасных для их жизни и здоровья условиях.

ВНОВЬ НАПОМИНАЕМ РОДИТЕЛЯМ И ЛИЦАМ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМ ЗАБОТУ О МАЛЫШАХ:

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ ОДНИХ!

ПОМНИТЕ, ЧТО В СИЛУ ВОЗРАСТА ОНИ НАХОДЯТСЯ В БЕСПОМОЩНОМ СОСТОЯНИИ И НЕ СМОГУТ САМОСТОЯТЕЛЬНО СПРАВИТЬСЯ С СИТУАЦИЕЙ, УГРОЖАЮЩЕЙ ИХ ЖИЗНИ!

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/768458>